

UNIPART CENTRO DE CÓPIAS E LOCAÇÃO LTDA

Estado:

Respondido

Tipo de Solicitação:

Esclarecimento

Texto:

Prezado Pregoeiro,

Temos algumas dúvidas, pedimos esclarecimentos:

1º Qual será a vigência da Contratação?

2º Observamos que os itens de IMPRESSÃO e CÓPIA não contemplam (**MEIO CHAPADO**) somente existem no edital : não chapado e chapado.

Podemos entender que **não teremos** impressões e cópias (MEIO CHAPADO) ?

Aguardamos resposta,

Unipart Centro de Cópias e Locação Ltda

Licitação Relacionada:

REGISTRO DE PREÇOS para contratação de serviços gráficos

Resposta:

Senhor licitante, boa tarde.

Seguem abaixo as respostas aos questionamentos feitos:

1º) Qual será a vigência da Contratação?

RESPOSTA: Por se tratar de Registro de Preços a vigência da ata será de 12 meses a partir da assinatura da ata no exercício atual.

2º) Observamos que os itens de IMPRESSÃO e CÓPIA não contemplam (MEIO CHAPADO) somente existem no edital : não chapado e chapado. Podemos entender que não teremos impressões e cópias (MEIO CHAPADO)?

RESPOSTA: Sim, os demandantes solicitaram apenas impressão/cópia chapada ou não chapada, logo não haverá contratação de meio chapado.

Atenciosamente,
Data da Resposta:
05/09/2019 - 15:59
